

困难残疾家庭二▶▶

走路老摔跟头的8岁脑瘫患儿周发奥:

最喜欢喜羊羊
因为它跑得快

文/片 本报记者 凌文秀

8岁的周发奥是东昌府区张炉集镇宁庄的一位脑瘫患儿,由于脑瘫损伤小脑,他至今无法正常行走。伴随着同龄孩子会爬、会走、会跑,小发奥却只能在摸爬滚打中长大。他最大的心愿就是跟同龄小朋友一样正常走路。



家人正在给小发奥辅导教学。

鞋子老打滑
害人摔跟头

小发奥3岁多时还不会走路,经常摔跟头。后来到医院检查,被诊断为脑瘫。七八岁是最佳的手术时间,2009年9月,他爸妈带小发奥到济南做了手术。麻醉期过后,小发奥疼得哭了两天两夜。当记者问他再有手术还做不做,小发奥说,只要能走路不再摔跟头,我就要做,再疼也不怕。

拆掉石膏后,小发奥小心翼翼地走下床,发现手术后还是摔跤。小发奥委屈地问:“爸爸,你给我买的新鞋子,怎么老是打滑?害我差点摔跟头。”爸爸不忍心告诉他需要做多次手术才能改变他的病。

崇拜喜羊羊
希望跑得快

由于行走不便,小发奥在家最常做的事情就是看书、看电视。发奥说老师和爸爸妈妈告诉他书中、电视中有很多值得学习的“榜样”。喜羊羊是小发奥最崇拜的“英雄”,小发奥一直把喜羊羊当榜样。

小发奥现在读小学一年级,因做手术耽误了很多课程,但他的数学成绩特别棒。小发奥自豪地跟记者说,“我

们数学老师夸我聪明呢!”小发奥特别高兴老师能把形容喜羊羊的词语用到自己身上。

“我喜欢喜羊羊,还因为它跑得快!灰太狼从来都追不到。”小发奥看着自己的腿闷闷不乐地说,他多希望能像自己最崇拜的“英雄”喜羊羊一样聪明、跑得快。

白嫩嫩小手
磨出厚厚茧

在家里,小发奥有时自己做康复训练:小手撑在床边,蹲

下,站起,再蹲下,再站起,一天要做400多个。奶奶说小发奥几年前学走路时,爸爸给他焊了一个铁架子,每天扶着架子来回地练习走路,几天工夫白嫩嫩的小手就磨出厚厚的茧。

小发奥第一次做复健是在三岁多的时候。医生要把小发奥的双腿掰开,像练习舞蹈劈叉一样,张开180度。

可爸爸更心疼的是,小发奥吃的苦比同龄人多了好几倍,却总是没有回报。他只是想跟同龄孩子一样会走、会跑、会跳。

困难残疾家庭四▶▶

高位截瘫的李燕雪:

把救助金给养父
再给他买件新袄

文/片 本报记者 修杰淼

聋哑老人李敬林,含辛茹苦将高位截瘫的养女李燕雪养大,并供她读完了初中。如今,李燕雪已出嫁,62岁的李敬林拖着残疾的右腿,又开始了一个人孤独贫苦的生活。



李敬林在家里生火做饭。



李燕雪在轮椅上做手工,以贴补家用。

困难残疾家庭三▶▶

拄拐杖的24岁女孩侯利媛:

能正常走路是最大心愿

文/片 本报记者 刘云飞

24岁,是女孩青春闪亮的季节,有的在这时收获了成功,有的收获了爱情,但对于同样24岁的侯利媛来说,因为患有痉挛型脑瘫,能够正常走路却成了她最大的心愿。

至今不敢
平躺睡觉

在聊城市残联脑瘫儿童康复中心,手拄拐杖,面带笑容的侯利媛与记者打了声招呼。侯利媛说,由于早产,她一生下来就患上了痉挛型脑瘫。

她说,9岁时家人带她去泰安看病,父母四处借钱,把家里值钱的东西都卖了,家里就留下爷爷和7岁的弟弟,她和父母在那儿一待就是半年多。“在泰安治病的那半年,我一直躺在床上,腿上打着石膏,石膏卸了后,两个腿只有胳膊粗细,现在我都不敢平躺着睡觉,一平躺就想起那时的情景感到害怕。”

坚持学习
自谋生路

侯利媛的母亲说,利媛六个月时,家人领她去北京看病,有位专家称利媛长大后嘴歪眼斜,生活肯定不能自理,还不如丢了再要个孩子。“当时我真以为她这辈子算完了,可后来连我们都不相信,她能自己照顾自己,还能找到工作,连医生都说这是个奇迹。”侯利媛坚



侯利媛与康复中心的孩子在一起。

持学习,先后学习了会计电算化、平面设计、网页制作、ASP程序等,并在聊城找到了一份工作。

提起找工作的经历,侯利媛的母亲哽咽了。她说,2004年,利媛开始学习电脑,刚练习打字时,她只能用左手打字,右手手指和手腕都没知觉,因长时间练习打字,左手手背和半截胳膊都成青紫的了。

能正常走路
是最大心愿

去年9月,侯利媛在聊城市残联脑瘫儿童康复中

心开始康复训练,她说,之前做过康复,但因花费太高,就放弃了,现在年龄大了,再不做恐怕永远也没有正常走路的机会了,所以就决定将每月500元的工资拿出来一些做康复。“许多人不支持我,说我浪费钱,但是我想正常走路。”康复中心单玉乐主任说,侯利媛怕耽误工作,每天下午只做半个小时的康复,然后再赶回去工作,晚上加班把落下的工作补上。“这个姑娘真不容易,一个人在聊城生活,又得工作又得做康复,还给弟弟寄生活费,我真无法想像她的生活。”单主任说。

家徒四壁

只有鸡狗相伴

在村民的带领下,记者来到东昌府区朱老庄茄子里村李敬林家,看到的是破败的小院,窗子上还是用纸盒糊的,屋里没有一件像样的家具,油漆桶当储水罐。院子里有十多只小鸡和一只小狗,是李敬林的陪伴。

李敬林的妻子万玉莲介绍,李敬林兄弟三人,他排行老二,靠放羊种地为生,如今住的土房子,是弟弟搬家后留下的。“他可疼燕雪了,这孩子书读得好,暑假里,村里的孩子都来院里听她讲课,敬林就在一边看着。现在燕雪出嫁了,他就更没个陪伴的人了。”万玉莲感叹地说。

送女上学

九年从未迟到

提起李敬林,村里人都叫他“老哑巴”,村支部书记兼主任李学华说,李敬林是村里村外出了名的好人,20年前在放羊回家的路上,他把一个弃婴捡回家中,一养就是20年。“孩子1岁多时,他发现孩子身体有残疾,可李敬林硬是没有放弃,还

给孩子寻医问药,供女娃上学,自己一辈子也没娶媳妇。”

如今李燕雪已结婚,现有9个月的身孕,丈夫患有小儿麻痹症。提起养父李敬林,李燕雪用了“伟大”一词。“爹虽然不会说话,也听不见声音,但是他什么都明白。他看到别的孩子背书包去上学,也让我上学。”

她最感动的一件事是,李敬林不会看钟表,只能通过看太阳算时间,学校离家有四公里,但从小学到初中,九年来她从未迟到。

养父养女

演绎人间真情

提起未来,李燕雪很担心父亲,因为自己怀孕9个月,此前已好久没回家看李敬林了,但李敬林每隔一段时间都会去看她。

李燕雪介绍,自己和丈夫都是残疾人,婆婆身体也不好,家里的活计都由丈夫的姐姐和姐夫代劳。“有时候觉得自己挺不幸,有时候觉得自己也挺幸运,幸运地遇到了俺爹,还遇到了任劳任怨的姐姐和姐夫。”李燕雪说,“把救助金转交给父亲后,再给他买件新棉袄。”

齐鲁分类广告
广告发布联系电话:0635-8278128

声明
山东聊城市东昌府区鲁西书画院,曹成奇营业执照正本丢失(注册号3715023520612)不慎丢失,特此声明。

招聘启事
泰山啤酒有限公司现面向社会招聘:
聊城区域业务员
工作职责:维护市场,提高销量,提升本产品的品牌知名度,走访客户及重点二批,按线路对终端进行拜访,开发新客户,监控经销商终端库存。
工作地点:聊城、临清、高唐、茌平。
要求:年龄35岁以下,性别不限,中专及以上学历,有志从事快销品人员,有销售经验者优先。
待遇:底薪900-1200元,试用期2个月,业绩奖金,签订劳动合同及五险,杰出员工年终公费旅游,按比例提升底薪,详情请“齐鲁人才网”咨询,可直接在网上应聘。
报名电话:0635-8207119或0538-6059017
报名地址:聊城区域办事处,聊城东昌府区康顺花园B区9#楼3单元6054。

友情提示:任何单位或个人不得以任何形式收取押金,交易双方应认真检验对方有效证件,本广告不作为任何法律依据。